







# CASA EN VENTA EN MERIDA F-2167, 4 REC. COUNTRY CLUB \$13,000,000

Tipo: Casa Esta en: Venta Ubicación: Mérida Código: 5340

Precio:

\$ 13,000,000.00 Pesos

**NOTA:**Precio sujeto a variación sin previo aviso y sujeto al tipo de cambio.

# Click Aquí para ver la propiedad

### Descripción:

Planta Baja:

3 Cajones de Estacionamiento Techado
Bodega
Cuarto de Servicio con Baño Completo
Área de Lavado
Sala con Doble Altura
Cocina con Isla
Estudio/Recámara con Baño Completo
Alberca con Filtro
Cubierta Exterior Deck Exterior Techado con Área de Asador
Cuarto de Máquinas
Cancelería Escondida en Área Social

#### Planta Alta:

Recámara Principal con Doble Vestidor y Baño Completo Recámara 2 con Baño Completo Recámara 3 con Baño Completo Sala de TV con Home Cinema Experience Clóset de Blancos Luz Indirecta Incluye Paneles Solares y Mosquiteros.

# Click Aquí para ver la propiedad



Siglo XXI Bienes Raices Calle 19 No. 447 x 58 y 58\_C Fraccionamiento Montejo C.P. 97129 Mérida, Yucatán, México.

Tels. Oficina 9992-89-89-89 y 9992-87-88-88 Celular 9992-05-25-59